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I'PAIITEX ITPOAT QI'IKEYX EEETAXEIX [IEPIOAOY
MAIOY- IOYNIOY 2005 XTHN TEQMETPIA TAEZH B’

OEMATA

OEMAL:

A. a) TTog eyypdeovpe éva tetpdymvo og kokho (O,R);
B) Na amodeilete OTL Yo TV TAELPA Ag KOL TO ATOGTNLLO Olg EVOG TETPOYDVOL

gyyeypoppévov og kokho (O,R) woydovv o tonor 4, = RV2 ,a, = RT\/E (povéoeg 15)
B.’Eoto kavovikd tpiymvo kot Kavovikd eEdymvo gyyeypapupéva oe kKokio (O,R)
Nol GUUTANPAOGETE TOVG TAPAKAT® TOTOVG:
M=... Ag=le. 3= L., Og=.... (novadeg 4)
I'. Nayoapaxtnpiocere Zoot (£) 1. Adbog (A) kabepid amd T1g TopaKAT® TPOTAGELS
a) t0 1° Oedpnuo dwopécnv ot kade tpiymvo ABT ekepaletar and tov tHmo:

2
ﬂ2+72 :2a2+%

1
B) To eppadov E «abe tprydvov ABT divetar amd tov 1010 E:E LynuB

R
v) Z¢ kokho (O,R)To ufikog ] 10&ow p’ diverar amd Tov tomo |'= Tgol"l
8) Ze kGBe Tpiyvo 1oyvEL | 16odVVapic 0>B Y av Kot Lovo o A>90° (novadeg 6)

OEMA 2:

A. Na avtiototyicete kébe otoyyeio g omAng A e To avtictolyo ototyeio g othing B

9002 -500Z ® WbuAdoo

YTOIXEIA TPITQNOY ABI EMBAAON TPITQNOY ABI
a) 0=2 ,y=3 ,B=60° 1E= &
2
B) a=3 ,B=3, y=4 2) E=253
) o=p=y, v,5V3 3) E=2+/5
8) a=p=y=4 4HE=43

(novadeg 16)
B. Z¢ éva 1piymvo ABI givar EApr=9 xou 1 axtiva Tov gyyeypappévon KHKAOL TOL TPLYy®VOL

elva p=% .H mepipetpog tov eivar ion pe :

A: 6 B:18 I:9 A: 277 E: 12 (novadeg 4)

I' . Avo tpiyova ABT kot A'B'T " €yovv a=a’ kot UQZ% Vo AV 10 EUPadOV TOL TPrydvov ABIT

efvar 30 m” tote 10 epfoddv Tov A'B'T givan :
A.30m’ B45m® T. 60m’ A. 20 m’ E. 80 m’ (LOVGDES 5)

®EMA 3 :
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e éva tpiyovo ABI givon =6 , y=8 a1 =5 .Na Bpebovv :

) TO UNKOG TNG TAELPAS O (novadeg 7)
B) To €ldog Tov Tpry®dvov (novaoeg 6)
Y) TO UMKOG TS TPOPOANG TG TAevpdg AB mtdve otn B (Lovédeg 6)
d) TO UNKOG TOL VYOV Vg (novaoeg 6)
O®EMA 4 :

e évav kOkho (O,R) elvar eyyeypappévo woomievpo tpiyovo ABIT pe mievpd AB=9.
No vroloyiocete :

a) tnVv axtiva R tov khkiov (novaoeg 5)
B) To uMKog Tov KHKAOL (novadeg 5)
v) 10 euPaddv Tov 1omAehpov Tprydvov ABIT (povéoeg 5)

d) 1o guPaddv Tov KukAkov dickov (O,R) (novadeg 5)

€) To euPadov Tov YWPiov TOL TEPIKAEIETAL Ad TOV KOKAO Kol TO 160TAEVPO TPiymVO(LOVAdES 5)



